
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни 

«Особиста безпека поліцейського» за ОПП «Право (поліцейські)» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є комплекс основних та 

допоміжних заходів, спрямованих на зниження рівня впливу небезпечних факторів до 

реально можливого мінімуму, що дозволяє зберегти життя і здоров’я, нормальний 

психічний стан і дієздатність працівника під час виконання функціональних 

обов’язків, професійних завдань в екстремальних ситуаціях. 

Система навчальної дисципліни «Особиста безпека поліцейського» для 

здобувачів вищої освіти, дозволяє досконало вивчити теоретичні питання та набути 

практичних навичок щодо організаційно-правових, тактико-психологічних, фізичних 

заходів, покликаних зберегти життя та здоров’я працівника поліції, та підтримати 

високий рівень ефективності їх професійних дій під час несення служби у підрозділах 

Національної поліції України. 

Будучи складовою частиною початкової підготовки працівника Національної 

поліції, «Особиста безпека поліцейського» тісно пов’язані з багатьма навчальними 

дисциплінами загальноосвітнього і галузевого характеру. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Особиста безпека поліцейського» 

є узагальнення і систематизація досвіду практичної діяльності підрозділів 

Національної поліції, і даних наукових досліджень з питань організації і виконання 

своїх службових повноважень працівниками даних підрозділів, а також 

забезпечення публічної безпеки і порядку на основі вимог статутів, законів України, 

інструкцій та інших нормативних документів, що регламентують діяльність 

підрозділів Національної поліції України. 

Навчальна дисципліна має спеціалізований характер, її вивчення є важливою 

умовою не тільки юридичної, а й загальнотеоретичної підготовки здобувачів вищої 

освіти, формування та збагачення їхнього світогляду.  

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

- формування у здобувачів вищої освіти (майбутніх працівників Національної 

поліції України) високих моральних, вольових та ідейних якостей, необхідних їм при 

виконанні службових завдань під час виконання своїх службових повноважень; 

- вироблення у здобувачів вищої освіти системного підходу до прийняття 

рішень на виконання поставлених завдань у будь-яких умовах обстановки 

дотримуючись заходів особистої безпеки; 

- фактори і чинники які небезпечно впливають на працівника структурних 

підрозділів; 

- розвиток у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок 

по організації роботи підрозділів НП та здійсненню своїх службових повноважень.  

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК-1); 

− здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК-2); 

− знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

(ЗК-3); 



− здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК-7); 

− цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи (СК-3); 

− здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне 

право (СК – 7). 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

− визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 

умов та обставин (ПРН-1); 

− проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (ПРН-3); 

− давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обгрунтованістю (ПРН-5). 

Перелік тем: 

Тема №1 «Сучасне бачення безпеки працівників поліції. Поняття та заходи особистої 

безпеки, гарантування безпеки працівників поліції». 

Тема №2. «Формування психологічної готовності працівника поліції до дій у типових 

і екстремальних ситуаціях». 

Тема №3. «Особиста безпека поліцейського під час проведення превентивних 

поліцейських заходів та заходів примусу». 

Тема №5. «Особиста безпека поліцейського під час опитування особи. Тактичні 

прийоми проведення опитування». 

Тема №6. «Особиста безпека поліцейського під час затримання правопорушника, 

проведення поверхневої перевірки, огляду речей та транспортних засобів». 

Тема №7. «Заходи особистої безпеки під час доставляння правопорушника». 

Тема №8. «Особиста безпека поліцейського під час огляду місць можливого 

переховування правопорушників». 

Тема №9. «Особиста безпека у випадку надзвичайної ситуації техногенного або 

природного походження». 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться: 3 кредити (90 год.) 2 семестр, 

форма підсумкового контролю - залік 


